

6 品牌营销 Brand Marketing

怡宝引爆体育年 玩出营销新境界

从 NBA、欧洲杯,再到奥运会,2016 年堪称史上最热的体育年,也势必成为体育营销的丰收年。围绕人气赛事,各大快消品牌竞相发力,各显神通。在刚刚落幕的欧洲杯期间,华润怡宝,作为中国包装水行业领跑品牌,通过将体育精神与品牌文化相融合,消费场合与品牌诉求相对应,以一系列多维度组合营销,玩出了营销新境界。

在这个火热的夏天,华润怡宝接连打出“玩创意,做亮点,留纯心”三记组合拳,将自身品牌与赛事热点、“互联网+”等多个维度,进行有效的整合与联动,为业界呈现又一个经典案例。

玩创意:借力大平台,玩转大事件

大机遇往往意味着大挑战。欧洲杯期间,各大品牌对目标消费者注意力争夺的都尤为激烈。如何从百家争鸣中脱颖而出?怡宝打了一手好牌,干了两件“大”事,在这场没有硝烟的激烈竞争中突围,将目标消费者的注意力牢牢抓在手中。

6月6日,华润怡宝与腾讯体育在京举行了一场名为“怡起来,更精彩”的体育合作发布会,昭示着双方在2016年体育项目的深度合作正式启动。腾讯体育拥有强大的内容资源与互动平台,为广大的消费者打造集资讯性、娱乐性、互动性于一身的体育聚集地。借力腾讯这艘“大航母”,怡宝与之强强联合,不仅在欧洲杯期间为观众奉上最前沿的报道,还在社交媒体、互联网等众多媒体平台上共同打造主题为“球迷狂欢节,为纯爱喝彩”的系列活动,赢得了目标消费者的狂热关注。

不仅如此,怡宝还巧妙制造营销亮点,以世界纪录协会认证“世界最大足球”活动赚足消费者及媒体的眼球。活动期间,线上同步发起的“助力怡宝大足球”大型品牌活动。利用社会化媒体进行分享与传播,截至7月10日

网易考拉招聘民间买手月薪过万

在洛杉矶、米兰、悉尼、法兰克福、东京、首尔有这样一群人,他们每天穿梭于各种高端商品展会、国际顶级品牌总部,阅读大量潮流商品信息,洞悉全球商品前沿趋势;他们善于在浩如烟海的商品类别中抽丝剥茧,找到真正有销售潜力的全球好物;他们出现在全世界每一个角落,消费者的深刻洞察,懂得鉴别斯里兰卡的红茶、土耳其的手制品,谙熟孟买的印花布传奇;他们一掷千金,是最高级的“剁手族”。

他们是中国最领先的跨境电商之一网易考拉海购的专业采购人员,或者用更潮一点的名词讲,他们是“买手”。

好的“买手”是一家跨境电商最核心的竞争力之一,区别于传统的国内电商业务,跨境电商的“买手”需要洞悉全球不同国家和地区在资源、科技、文化、品牌等多个维度上的比较优势,不仅仅追随大牌和爆款,更需要有对商品潮流的敏锐嗅觉、独特而准确的前瞻性和对国内市场、消费者的深刻洞察。

据悉,成功应聘者将随网易考拉海购采购团队飞赴韩国,近距离接触宋仲基、玄彬等韩国一线明星,并同他们一起买遍韩国。过程中只要“买手”的选品建议获得采纳,即可得到不设上限的丰厚提成,轻轻松松收入过万,网易考拉海购还将全程提供交通食宿,并提供更多想象不到的惊喜。

网易考拉海购对于每一位应聘者也提出了很高的要求。“首先需要精通一门外语,对于熟练运用英语和韩语的应聘者,在选择上会给予一定的倾斜。更重要的是,需要应聘者对韩国市场和文化有充分的了解,对于韩国当下的流行趋势,甚至对韩剧中国女主人公的穿着搭配,同款商品了然于胸。同时,应聘者要乐于并善于分享各种试用和购买体验,文笔上佳的资深海淘控和有丰富的韩国商品采买经验的应聘者,也会获得一定程度的加分。”网易考拉海购上述负责人表示,“如果符合上面所有条件,并且本身还是论坛、微博上的意见领袖,你距离加入网易考拉海购的采购团队,成为我们韩国买手的一员已经不远了。”

而对于首站活动为何舍弃一线城市而选择成都,上述负责人也坦言,“四川省用户为网易考拉海购贡献的消费者占比,在全国省市中位居前列。并且四川是所有地区中,少有的美妆品类的销售额超越母婴位居第一的省份,一方面说明四川,尤其是成都用户,对于美的要求更高;另一方面也说明,他们对于美妆尤其是韩妆类商品更加熟悉和了解。”

为了让更多消费者能够直观体验其自营直采的理念和全流程。网易考拉海购自去年线公测以来,借助网易丰富的资金、媒体和用户资源和网易考拉海购自身团队的执行力和更高格局的战略部署,在较短时间内迅速跻身跨境电商第一梯队,并且自2015年起日出单量稳居杭州、宁波两大保税区第一。通过自营为主的模式,网易考拉海购实现全链条把握供应链,锁定商品品质,并借助供应链优势、大规模采购和流量资源,为国内消费者提供高品质、高性价比的全球优质商品。

(本报记者 邹元春)



当天,该活动共计吸引了约36万球迷参与了在线投票,并由世界纪录协会美国认证官大卫威廉先生、世界纪录协会认证官张健,将怡宝成功申请世界上最大的瓶盖足球认证证书颁发给华润怡宝市场营销部总经理陈越先生。

当世界纪录认证成功,作为“世界最大足球”的创造者,在各大媒体的争相报道下,华润怡宝,再一次成为大众和舆论的焦点。

做亮点:精耕线上线下,深化营销亮点

对于观看比赛的人而言,“独乐乐不如众乐乐”,正是在那些分享和互动的场景中,使得球迷获得了加倍的欢乐。怡宝抓住观看欧洲杯比赛的特定场景,成功地打赢了一场社会化、闭环式的体验营销战役,实现了品牌喜爱与市场份额的双丰收。

日泰各分公司掀起夏季营销风暴

■ 本报记者 许强

乔迁新办公楼、密集订货、脑筋碰撞……面对L型经济新常态,中国真皮鞋王日泰集团各地分公司四方联动,励精图治,积极运营,在火热的夏天,掀起了气势磅礴的夏季销售风暴。

乔迁办公大厦 开启规范化的时尚营销之路

7月8日,日泰四川分公司举行了成都新办公大厦乔迁仪式,日泰集团副董事长金哲敏和执行总裁余健飞等日泰省级分公司负责人到场给予了祝贺。这意味着日泰四川分公司已经从批发零售模式转型为集合办公营销模式,营销方式、营销办公场地、经营模式都趋于时尚化和规范化、现代化。在搬迁的同时,日泰四川分公司举办了2016年秋季新品订货会,会议体现了精、准、高和“同心、同行、同发展”发展的主题,日泰四川分公司总经理黄新宝先生在会上阐述2016年度未来经营规划、销售策略、战略战术,从其朴实务实的讲话中,不难看到四川分公司的美好明天!

据悉,在这个夏天,日泰各地分公司都积

华铁传媒开启“高铁+”营销新时代

自从国家提出“互联网+”行动计划后,“互联网+”已受到社会各界广泛关注,正持续成为市场的风口、舆论的焦点。“互联网+”时代的到来,对各个行业既是挑战也是机遇。如何跟随行业发展浪潮进行转型升级已成为企业生存和发展的关键。华铁传媒作为中国铁路媒体旗舰运营商,积极迎合市场需求打破固有思维模式,聚合全国黄金线路媒体资源,以“高铁+”的新商业模式积极拥抱互联网,绘制跨越式发展的新蓝图。

垄断高铁核心线路 强势资源抢占市场先机

近日,中国铁路媒体旗舰运营商华铁传媒再次拿下上海铁路局未来三年所有高铁动车组线路媒体资源的独家代理权。包括京沪、沪宁、沪杭、宁杭甬、沿海(沪深)、沪广、沪汉蓉、沪昆、京广、徐兰以及华东的宁启、宁安、金丽温等,串联起环渤海、长三角、珠三角、成渝经济圈等经济发达区域以及崛起的中部经济区域,在纵横交错的国脉干线上形成最强经济实力的黄金网络布局。

不仅如此,华铁传媒独家代理成都铁路局沪汉蓉全线资源,以及成都、重庆到上海、南京、杭州、宁波等华东沿海城市的全线直达高铁动车组线路资源,完成高铁媒体线路资源版图中西南地区的战略部署,全面覆盖四川、重庆、云南、安徽、贵州等多个重要经济大省。

另外,在沪昆高铁即将全线贯通之际,华

留纯心:一场至纯走心的持久战

作为国内包装水的领导品牌,华润怡宝不仅在非酒精饮料市场上表现优异,更是在包装水市场上斩获了更多的市场份额。

华润怡宝如此优异的表现得益于该公司于2015年推出了全新的品牌理念“心纯净行至美”,呼吁消费者在人心浮躁的当下,不忘保持内心的纯净,践行世间的美好。在2016年,华润怡宝将“纯”营销再度升级,推出了年度大型主题活动“为纯爱喝彩”,抓住体育赛事的契机完美的推动了品牌增值。

欧洲杯揭幕之前,怡宝发布了一支以足球为主题的品牌广告,向“纯粹热爱”致敬,以“纯”吸引消费者、打动消费者,以此奠定整个营销活动的情绪基调。在比赛期间,结合每场赛事的具体赛况,华润怡宝的官方社交媒体通过一系列精彩的图文,不断地呼应向“纯粹热爱”致敬,这一品牌主题。在线下活动中,以音乐、美食、畅饮等形式,打造纯粹的观赛体验,从情感关联和理性认知两个层面,与目标消费群体产生强烈的情感共鸣。

一直以来,华润怡宝通过一系列营销策略,将品牌文化与体育精神高度融合。怡宝曾与CBA、中国乒乓球队、中国羽毛球队、马拉松等进行广泛的合作。据统计,在过去一年,华润怡宝赞助了37座城市的60场马拉松赛事,满足了全国近半数的马拉松赛事约有150万人次的“跑马”饮水需求。

据悉,奥运会期间,怡宝还将与腾讯携手打造一档全新的奥运重磅栏目,并邀请全国人民参与“怡起健身”计划。未来3至5年里,华润怡宝将会坚持以体育营销作为长期的品牌战略,通过对体育事业持续性的关注和投入,依托更加创新的营销计划,丰富品牌内涵,招募更多年轻消费者,提升品牌认知度、喜爱度,从而确保华润怡宝在包装水市场上的领导者地位。

(佚名)

电商营销出新招:韩都衣舍 西班牙诗打造跨界体验

电商时代日趋竞争激烈大背景下,面对竞争对手花样百出的频频出招,如何才能在这片红海中寻找到出路和方向?

7月4日,韩都衣舍西班牙诗推出行动派运动,从线上跨界线下直面粉丝,携手“芝士”们迪士尼免费2日游,来一场说走就走的旅行,去体验一个充满童趣的梦幻般的世界。世界那么大,总要去看看。

客户体验,用户至上 电商长久以来倡导的是“客户体验”、“用户至上”的服务理念。从客服的“大亲”、“您”、“满意的话,跪求好评”,到微淘的按钮文案都是“本官知道了”从页面布局,让买家非常轻松容易的找到想要的商品,到商详多次优化,加载快,耗流量少,包含信息全。

这次,韩都衣舍西班牙诗用全新的角度,线下直面粉丝,体验纯正欧美风。

因为信任,所以简单 简单来说,这是一次商家和用户的一次近距离接触,有组织、有策划的一场愉快的沟通会。不为卖货,只为相互了解;不为营销,只为客户体验。从了解到熟悉,再到喜欢上,转换成忠诚用户,需要一个过程。这个过程的催化剂是信任,因为信任,所以简单;因为信任,所以选择。

电商+直播,输出更强生命力 直播给电商带来了颠覆性的冲击,究其原因就是去中心化的购物体验。在以前,用户从购物平台中搜出海量的商品,然后通过不同的条件不断去比较,陷入选择恐惧症。而直播却不同,专业领域比较强的意见领袖,给出专业的讲解,这种天然的信任感和依赖感,才是电商和用户共同追求的。

随着电商潮流的步伐向前迈进,客户体验的重要性日益突出。将来发展的方向,核心是用户为中心,产用户所想,卖用户所要,打造最适合自己的模式。

(宗和)

只为更年轻 吉利开启青春营销模式

随着90后逐渐成长为中国社会的中坚力量和消费主力军,每一个企业营销团队都想在他们身上实现自己的目标。在这样的背景之下,吉利于6月20日推出熊猫自动挡车型,年轻时尚的外观,科技感爆棚的配置,再次满足了无数年轻人对个性用车的需求,并树立了国产A00级车的新标杆。

现如今,服务和产品之间日益同质化,信息传播不断被碎片化,消费者对营销信息已经产生视觉审美的疲劳。于是,吉利于6月25日,在吉利汽车体验馆展开了“熊猫女郎爱慕播”活动,特邀了8位花椒直播平台的年轻美女主播亲临现场,以直播的形式为广大年轻用户带来了一场集视觉、听觉于一体的双重体验,旨在让更多的年轻人感受到吉利熊猫自动挡所要传递的“青春”标签。此次网红+直播的创新青春营销方式,不仅是紧跟移动互联网的流行趋势,更准确地把握住了年轻人当中的热点(用户愿意在这个平台上进行“玩耍”,越来越多的人也更愿意在视频平台上花费时间创造内容和浏览内容),巧用个人IP,进行了娱乐化的内容营销。不得不说这是中国品牌在营销上进步的一种体现。

这场营销战役,从当天上午9点开始打响。一路上浩浩荡荡的车队不断惹来路人的驻足回眸,这无疑为上市的宣传起到了推波助澜的作用。

吉利熊猫自动挡此次试水直播营销,并不单纯是预见直播相对于传统营销渠道的各种优势,核心还是跟着用户的喜好走,而这相对于直接性和互动性,应该是直播将成为企业新的营销阵地的更有力证据。

(吉销)

服务,一言以蔽之即“人找信息”。然而,互联网大数据的迅猛发展,“信息找人”大势所趋,即根据用户的行为、过往的喜好、需求、购买行为等数据分析,为用户匹配最合适的资讯。与互联网截然不同的,“高铁+”从一开始就是“信息找人”。得益于高铁乘客的购票乘车大数据,乘客所在区域、目的地、出行目的、出发城市、目的地城市,都成为已知数据组。以此为基础精准匹配品牌商业信息,实现从信息传递、信息互动、销售达成的完整链接。

以“高铁+旅游”为例,合福高铁的开通运营,彻底打开了黄山连接京津冀、海西经济区和长三角地区的快速通道,吸引越来越多的外地人士到黄山旅游、兴业、居家。高铁拉近的不仅是时空距离,更重要的是“同城化”效应带来的巨大的人流、资金流、信息流。据市旅游部门介绍,合福高铁开通一年来,通过高铁营销、网络推广、活动营销、区域合作等方面工作,全市游客人次、旅游总收入增长均在10%以上,“高铁+”的市场拉动作用明显。

以大数据逆袭传统互联网营销,华铁传媒“高铁+”营销新模式一经提出就站在了行业前端。未来华铁传媒势必进一步打通线上与线下的资源融合,加强跨界合作,实现多元化经营和整合营销。借助横跨东西、纵深南北的全国高铁媒体网状式布局以及高铁强大的客流量,开启新一轮高铁媒体营销模式。而凭借华铁传媒的规模体量,这也必将深刻改变高铁媒体行业的营销格局,为中国铁路列车媒体领域带来前所未有的突破与创新。

(赵艳艳)



铁传媒独家中标成都铁路局贵阳所辖所有高铁动车组视频媒体资源,这是继与广铁集团、南宁铁路局、沈阳铁路局在高铁视频媒体达成战略合作之后,再次展开的高铁视频媒体全国布局行动。通过此举,华铁传媒在中国大华南地区将独家垄断广东、广西、湖南、贵州所有的高铁视频媒体资源,尤其是贵广线、南广线更是100%的独家垄断,紧紧扼住西南云贵川地区铁路出海大通道的咽喉,提前占领高铁视频媒体市场先机。

开启“高铁+”营销新模式 战略实施精细化管理

高铁的快速发展正在改变中国的“经济版图”,给许多行业带来巨大商机。高铁巨大的场聚效应带来了高教育、高收入、高消费的

人流量,这些优质人群对于任何品牌来说都是可遇不可求的目标受众。在这样的市场契机下,华铁传媒率先提出“高铁+”的营销新模式,旨在通过高铁网络帮助品牌建立与用户沟通的渠道、搭建互动体验的平台,扩大品牌的覆盖范围、嫁接用户购买的通道,以达成市场目标、增强用户体验、整合营销传播、促进主动分享。

华铁传媒“高铁+”营销战略,首先从客户需求出发,通过高铁网络+传统行业+营销的有机组合,在高铁乘客的移动路线上,形成视觉接触点、体验接触链、购买接触圈,通过一次旅程为品牌搭建起一条完整的营销闭环,形成从品牌认知到互动体验、终端引导、嫁接购买的完美链条。并将规模化精准营销与品牌传播、商品交付有机结合。

互联网聚合各种信息和资讯,用户必须借助搜索及其它渠道去寻找所需的信息、商品和